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屏東縣立中正國民中學九十八學年度第二學期第一次段考九年級數學科試題

                                           九年      班     號  姓名      　　　  
一、選擇題 （30％）－10題
（  ） 1、下列哪一個函數是x的二次函數？
(A)y＝x2－(x－1)2      (B) x＝y2      (C)x＝3－4y＋y2      (D) y＝1－(x－2)2
（  ） 2、下列敘述何者正確？
(A)y＝x2＋16的圖形有最高點，其坐標為(0 ,16)     (B)y＝2x2＋4的圖形是對稱於y軸的線對稱圖形
(C)y＝－4x2－4的圖形有最低點，其坐標為(0 ,－4)  (D)y＝－2x2的圖形是對稱於x軸的線對稱圖形
（  ） 3、如圖（一），若y＝ax2、y＝bx2、y＝cx2的圖形分別為S1、S2、S3，則a、b、c的大小順序為何？
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         （圖一）        （圖二）         （圖三）

（  ） 4、若二次函數y＝ax2＋bx＋c的圖形如圖（二）所示，則下列何者正確？

　　　　　(A) a＞0，c＜0      (B)a＜0，c＞0     (C)a＞0，c＞0     (D) a＜0，c＜0
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（  ） 5、已知三個拋物線：(1)y＝(x－2)2　(2)y＝x2　(3)y＝(x＋2)2，其圖形下列何者正確？
       　　　(A)                 (B)                (C)                (D) 

（  ） 6、有三個二次函數，甲：y＝x2，乙：y＝x2＋2x－1，丙：y＝－x2，下列哪一個敘述是正確的？

　　　　　(A)甲的圖形經適當的平行移動後，可與乙的圖形重疊在一起

　　　　　(B)甲的圖形經適當的平行移動後，可與丙的圖形重疊在一起

　　　　　(C)乙的圖形經適當的平行移動後，可與丙的圖形重疊在一起

　　　　　(D)甲、乙、丙三個圖形經適當的平行移動後，都可重疊在一起
（  ） 7、已知二次函數y＝ax2－k，其中a＜0、k＞0，則下列哪一個選項可能是此二次函數的圖形？
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       　　　(A)                 (B)                (C)                (D)
（  ） 8、若用配方法將二次函數y＝－2x2－4x＋1寫成y＝－2(x＋h) 2＋k的形式，求h＋k＝？

　　　　　(A)2          (B)4           (C)－4         (D)－2 

（  ） 9、下列哪一個二次函數，其圖形和y＝4x2－8x的圖形有相同的頂點？

　　　　　(A)y＝2x2－4x  (B) y＝－2(x－1) 2－4  (C)y＝2(x＋1) 2＋4  (D) y＝－2(x＋1) 2
（  ）10、在坐標平面上，y＝2x2－8的圖形經由下列哪一種方式移動後，可得到y＝2(x－5) 2＋12的圖形？

　　　　　(A)先向下移5單位，再向右移20單位    (B)先向上移5單位，再向左移20單位

　　　　　(C)先向左移5單位，再向上移20單位    (D)先向右移5單位，再向上移20單位

二、填充題（45％）－15格
 1、向上發射一枚砲彈，經x秒後的高度為y公尺，且時間與高度的關係為y＝ax2＋bx。若此砲彈在第7秒與
　　第14秒時的高度相等，則在第              秒時，到達最高點。 

【背面尚有試題】

 2、如上圖(三)，A、B分別為y＝x
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上兩點，且
[image: image3.wmf]AB

⊥y軸。若
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＝6，則直線AB的方程式為              。
 3、若二次函數y＝2x2＋bx＋c與x軸的交點坐標為(1 ,0)及(－3 ,0)，則： b×c＝              。
 4、已知二次函數y＝－2x2＋16x＋18，此二次函數圖形的開口方向為（塡向上或向下）              ， 

　　對稱軸方程式為              
 5、若二次函數y＝2(x－3)2＋k與y軸的交點坐標為(0 ,－1)，則 k＝              。

 6、數線上兩點A(8)、B(2)，在A、B間取一點坐標P(x)，使得
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之值為最小，當x＝       時。
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之最小值＝              。

 7、若二次函數y＝（k－3）x2－4x＋1的圖形與x軸交於相異兩點，則k的範圍為何              。
 8、請寫出二次函數y＝－x2＋6x的頂點坐標              及最大值              。
 9、已知二次函數y＝－(x＋a)2＋b圖形的頂點為(2 ,4)，則a＋b＝              。
10、若二次函數y＝x2－2x－3圖形的頂點為C，且圖形與x軸交於A、B兩點(A點在B點的左方)，則

　　C點坐標為　　　　     ，△OAB面積為              平方單位。
11、已知某二次函數圖形的對稱軸為x＝0，而且其圖形通過(2 , 15)與(－1 , 3)兩點，則此二次函數為
　　y＝　　　　     。
三、計算題（25％）－5題
1、屏東一觀光果園盛產黑珍珠蓮霧，園內共種有60棵蓮霧樹，盛產期間每棵樹可產出1000顆蓮霧。若每加種一棵蓮霧樹，每棵樹的產量會減少10顆蓮霧，則果農加種多少棵蓮霧樹時，可使蓮霧的產量最大？（2分）此時產量為多少？（3分）
2、如右圖，平行四邊形ABCD的周長為60公分，面積為y平方公分，∠ABC＝30°，
[image: image9.wmf]AB

＝x公分，回答下列問題：(1)試寫出y與x的關係式。（2分）(2)試求y的最大值。（3分）
3、菜農想用全長600公尺的鐵絲網圍成一個長方形的菜園，並留一道寬20公尺的出入口不圍，如圖。

　 試求所能圍成的最大面積。（5分）

4、有一個二次函數在坐標平面上的圖形與x軸交於(1 , 0)、(2 , 0)兩點，且通過(3 , 4)，則此二次函數為何？（5分）

5、如圖為二次函數y＝－4x2＋mx－9的圖形，則m＝？（2分）又P點的坐標為何？（3分）


屏東縣立中正國民中學98學年度第2學期第一次段考九年級數學參考答案
一、選擇題 （30％）－10題
1、D  2、B  3、C 4、D 5、Ｂ 6、A 7、C8、B 9、B 10、D

二、填充題（45％）－15格
1、10.5      2、y＝9        3、－24      4、開口向下，對稱軸x－4＝0     

5、k＝－19     

6、x＝5，18   7、k＜7且k≠3  8、頂點坐標是(3 ,9)，最大值是9  

9、2  10、（1，－4），8  11、4x2－1
三、計算題（25％）－5題
1、加種20棵樹時，有最大產量為64000顆蓮霧。

2、（1）y＝－
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x2＋15x（2）225/2

3、24025平方公尺

4、y＝2x2－6x＋4

5、m＝12，(3/2，0)

屏東縣立中正國民中學98學年度第2學期第一次段考九年級數學參考答案
一、選擇題 （30％）－10題
1、D  2、B  3、C 4、D 5、Ｂ 6、A 7、C8、B 9、B 10、D

二、填充題（45％）－15格
1、10.5      2、y＝9        3、－24      4、開口向下，對稱軸x－4＝0     

5、k＝－19     

6、x＝5，18   7、k＜7且k≠3  8、頂點坐標是(3 ,9)，最大值是9 
9、2  10、（1，－4），8  11、4x2－1
三、計算題（25％）－5題
1、加種20棵樹時，有最大產量為64000顆蓮霧。

2、（1）y＝－
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3、24025平方公尺

4、y＝2x2－6x＋4

5、m＝12，(3/2，0)
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